
A.S.D. GRUPPO PODISTICO GORGONZOLA 88 
CONI-FIDAL FIASP-IVV 

 
 Verbale n°05/23 del 28.04.2023 

 
OGGETTO: riunione del Consiglio Direttivo di aprile. 
 
 
 
Il giorno venerdì 28 aprile 2023, alle ore 21:40 si è tenuta, presso la sede ufficiale del GPG 88, ubicata presso Largo 
Olimpia - Casa delle associazioni sportive - Gorgonzola, la riunione ufficiale del Consiglio Direttivo. 
 
Consiglieri presenti (6): Gargantini, Colnaghi, Maffìa, Sartori, Clavenna, Alfieri. 
 
Consiglieri assenti (5): Barteselli, Meroni, Galbiati, Schembari, Liuzzi. 
 
Consiglieri/ revisori con deleghe: 
 
Gargantini (1)….Galbiati Anna; 
Pirovano (1)…Liuzzi francesco. 
 
 
Revisori dei conti (1): Pirovano Mario. 

 
 

Ordine del giorno: 
 

1) Approvazione Verbale n°4 del 31.03.2023; 
2) Preparativi Gipigiata 2023; 
3) Programma corse mese di maggio. 

 
1)Il Presidente chiede ai Consiglieri presenti se ratificano il Verbale n°4, del 31 marzo 2023, da pochi giorni fruibile e 
già messo sul sito del nostro gruppo; i Consiglieri presenti lo approvano senza alcuna mora. 
 
2)Il Presidente apre la discussione di questo punto esponendo quelli che per lui sono le anterioritàda discutere, e 
rendendo edotti i presenti in merito a quello che è già stato fatto. 
 
La discettazione di questo punto si aprein merito ai lavori di tracciamento dei quattro percorsi della nostra corsa. 
Informa che si è già accordato con alcuni Consiglieri e soci per iniziaredetti lavori fin dal giovedì precedente alla corsa; 
procedendoin modo tale da terminare i vari tracciamenti nella mattinata del sabato. 
 
Altro argomento trattato è relativo all’acquisto di tutto il materiale edibile e non, necessario per i ristori lungo i percorsi 
e quello finale. Ci si organizza, tra i presenti, per andare a verificare i prodotti direttamente alla Conad Superstore di 
Cernusco sul Naviglio per poi effettuare l’ordine ed organizzare il ritiro il sabato antecedente la corsa e procedere con la 
suddivisione per i vari ristori. 
 
Ultimo argomento trattato è quello dei biglietti/braccialetti da ordinare e poi ritirare presso la FIASP. Dopo una lunga 
interloquizione tra i Consiglieri presenti, facendo dei confronti con le corse passate, si opta per prenotare  
n°1.500 biglietti tesserati FIASP, e n°2.000 biglietti non tesserati FIASP. 
 
 
3)Per quanto riguarda la redazione del Programma Corse per il mese entrante, come costumanza del Consiglio 
Direttivo, si cerca di mettere in programma le corse più belle e più vicine per venire in contro alle necessità dei nostri 
soci. 
 
Interloquendo in merito alle corse da inserire in programma, sorgono alcune corse molto belle, ma purtroppo distanti e 
non fruibili a tutti; tra queste degne di nota risultano le corse di Curno (BG) e quella di Galbiate (LC). 
 
Dopo una lunga e intensa discussione, si opta per inserire di base quelle più vicine guardando l’interesse della maggior 
parte dei nostri soci, fermo restando l’opportunità di parteciparvifacendo un piccolo gruppo nel caso ci fosse la 
disponibilità di un responsabile corsa 



 
In caso contrario gli interessati potranno comunque essere liberi di parteciparvi singolarmente, senza però ricevere il 
punteggio per la classifica, come da regolamento. 
 
 
 
Al termine di questa serata, non essendoci più argomenti da trattare, il Presidente chiude ufficialmente la riunione alle 
ore 22:36, ringraziando tutti i presenti per l’attiva partecipazione. 
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